

1

Lenka Gabaj, rentjerka, Beograd, Balkanska ul.2.-



Upitana je žena srednjih godina, udata je za Avrama Gabaja, sa kojim je zajedno i njegovim sinovcem Nikom sopstvenica palate "Lukсор", koja je prezadužena i nalazi se pod starateljstvom Državne hipotekarne banke kao glavnog poverioca. D.H.B. je već u nekoliko navrata pokušala imanje da proda putem javne licitacije, tražeći Din. 10,000.000.-, koliko otprilike iznose njena potraživanja, ali nije uspela da nadje kupca, tako da sama banka ubire celokupan prihod od ~~XXXX~~ zgrade. Dok vlasnici uživaju samo prihod od osvetljenja i bioskopa, koji se vodi na ime jedne njihove rodjake. Bioskop imaju u zakupu kao kirajdzije. Njihovi prihodi su ipak toliki da mogu pristojno živeti, ali su poznati kao lakomisljeni ljudi, troše više nego što primaju i poznati su kao loši platiše. Upitani kredit od Din. 1.400.- nebi ~~xx~~ joj trebalo poveravati, jer nije izvesno da će u redu platiti. O istoj osobi smo Vam već jednom dali izveštaj, 11.9.1931.-god.-

DIL.-1262./32.-

Ab.217.Fol.47.- Beograd, 14.10.1932.- (Jugomerkator, B e o g r a d )

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

HAB-2474-SP. 495

11a novembra 1941 god.

Mika-Mikica Gabaj, "Kredit", Beograd- Višnjiceva ulica br.14.-

Upitani je pre rata podržavao komisionarno-agentursko preduzeće na gornjoj adresi, pod nazivom "Kredit", i radio je dosta zadovoljavajuće. Medjutim, sam Mika Gabaj živeo je na velikoj nozi i često se zaduživao, a svoje je obaveze vrlo teško regulisavao, tako da su više puta prijavljivane razne naplate od njega, ali koje su uvek ostajale neregulisane.

Na gornjoj adresi on je stanovao sa svojom majkom i sestrom, a pored stana je bila i kancelarija. Majka upitanoga posedovala je u Banatskoj ulici lo jednu kuću u vrednosti preko cca Din.200.000.-, ali pošto su Jevreji kuća je ovovremeno stavljena pod komesarsku upravu i ne predstavlja više njihovo vlasništvo. Preduzeće upitanoga takodje više ne postoji, a ni kuća na gornjoj adresi koja je pogodjena bombom. Mika Gabaj se nalazi danas u logoru. Potraživanje se ne može realizovati.

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

VA 0-2474-405